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1. OIKOAOMIKA
Ano&NAwon acpaAToTanATwV Kai v ) i " - B
OAO OTPOTEWV 030aTPWTIAC QLOTALEVT EMPAVELD AGPAATOV - TPOPAETOHEV=
1 , . , 0AO 1123A w3 |=2270-1420=850 .. 60
A2.1 0TABEPONOINUEVWV HIE TOIUEVTO EVTOG TOU
Y . . 850tT.1.%0,051. = 42,5 «.p.
0pIioU TWV YEVIKQV EKOKAPOV
KaBaipeon TUNHATOV TG AAAVOG HE TOLUEVTEVIES EMIKAADWELG
25%2,5+15%6=152,5 T.u. *0,10=15,2 ..
kaBaipeon vorotauevey tefodpopiov
245 1.10.%0,10=24,5 «.pu.
OIK. Kabaipeon PEPOVWHEVWY OTOIXEIWV Kabaipeon VPLOTANEVOD TCIUEVTEVIOL 0XETOV Opfpicv
2 2210 'Ol KATAOKEUGV anod aonho oKupoOdepa. e OIK 2226 u3  (0,60+0,60+0,40)*0,12%170 p.= 34 x.p. 115
e epappoyn ouvndwv peBddwv kabaipeong kabaipeon kpaonédmv melodpopinv
0,30*0,15*300,00=13,5 .p.
kaBaipeon TAoKooTPOGEDY SUTIKE TG EKKANGING
5,00%30,00%0,15=22,5 K.p.
Xovoho = 109,7 k..
, , . KOt pUAKog Tmv kpaomédmy : 170,00 p. *2=340 p.
3 OAO A-1 |Topn 0d0ctpdpaTog Pe 05OAATOKOGTN OIK-2269A m | evee s BioEIC 256,00 1160 1. 400
Oeperiowon THNHATOVY e TAOKOGTPMOGELS ©
uépog Tov mapkov 287,1t.u.*0,45=129,2 k..
. . pépog g ekkAneiog & tov npoov 210,17.1.%0,20=42,0 «.p.
T
EVIKES ExaKapss T emaveleg 6mov mpoPArémovat kvporbor :
1253 ©.p.*0,15=188 «.p.
20v0r0359,2 K.
Fevice . s s
4 | 0A0 A |[EVés roKugéc o8 Edagos yaides NOAO 1123A | 13 [359,2 k. *80%=287,36 K.p. 300
nuPpoyddeg
OAO EVIKEG € &G o€ £86 i it
5 Pevicéc exokagés o edden Bpax®dn. xopis | \or 6 11338 | 13 3592 ke *20%=71.84 10 80
A-3.3 APNON EKPNKTIKAOV VADV.
v Oepekioon mepurtépov (5,70%m*1,4*%2)*0,60=30,1 «.p.
Exoic0of DeleM o Teyvikhy £ovey Kat Oepelioon kpaonédov (0,35%0,25)*650 p. = 56,9 «.p.
6 | OAOB-1 |~ m‘v"im:w o ;‘ 00 PY 0AO 2151 13 [0eugrioon mérpvoy ooy (1,00%0,25)%(23+20)=10,8 k.. 110
°p 6 506 2,00 K- enéKTOoT oy®Yoy omoy.ouBpinv 0,50*0,90* 30,00=13 «.p.
Xovoro = 110 k.p.
OTIG EMPAVELEG TOL TpoPAémovTar KuPoAbot (=1253 T.u.) &
7 OAO B-4 meo’)pfxw and KOKKOIN VAKE KdTtm ard to OAO 3121B 3 G_ng EMPAVELEG 7[101) ea_nkakootpmeoﬁv (eKTOG TEPTTEPOL) 300
nelodpopo (=497,2 t.p.). Zhvoro = 1751 t.p.
1751 T.p.*0,15 p. = 262,7 k..
3 OAO B-2 Hp’otfee‘m'npn srccsrca(pmv')\oym dvoyepeldv YAP 6087 w5 300,00 300
and depydpeva vroyeto diktva O.K.Q.
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OIK. AVIANTIKG GLYKPOTAHATO NAEKTPOKIVITA
OIK. 2185 Hpeg [20 dpe
% | 21.00.02.02 [ioxt0s 1.0 tws 2.5 KW opss e 20
Baoceig kpaonédwv  0,20%373,00=74,6 T.p.
Baon tev mhakootpdoenv 0,20%(50+20)=14 t.p.
Osperioon mepurtépov Ay. Tpiddog
10 | OIK. 38.02 |Evrétumot yuTdv HikpOKOTAGKELOY OIK 3811 u2  |(4,25+6,60)*1*0,55=18,6 T.p. 150
damedo mepurtépov 5,7*n*0,25=4,5 T.p1.
Oeped. TETpVoV TolyV YOpov Tpacivov 0,25%43*2=22 k..
Xovoro = 133,7 t.p.
Kotaokevn Baoemg omd oxvopodepa C12/15
OAO v 3 i
11 mérovg 10 ek i v £9poaom kuporifiwv, 0AO 2531 12 [500+1100+160%0,40=1664 ©.p. 1.800
B29.2.2 oy. |MBooctpdrav, hakocTpOGE®Y and
XOVIPOTAUKEG
Osperioon kpoomEdwv
(0,40*0,15)*383 p.+(0,30%0,20)*378 . = 46 K.pu.
Osperioon nétpvav toiyov (0,80%0,20)*43 w. =7 k..
OIK r ) ) = ; nepifAnpa aymyod amoy.opfpiev @630 : 45,00%(1,00%1,00-
121 2201 63 Cl&l/(fgacksusg amd ckvpddepo Katnyopiog OIK-3213 3 70.32%) =31 130
R mhakookenfg 0xetog 0,60%0,40 : 7 pn.*0,8 “4/, =6 .p.
nelodpopio 45,00%1,00%0,20=9 k..
opedtic 3 K.
Tovoro =103 k.p.
OIK. r : 0 06 i Oepého kou mAdka Tepurtépov Ay. Tpiada
12.2 10 KATAOKEVEG amd okvpddepo Katnyopiog OIK-3214 3 péOL Ko 7 TEPUTTEP: ) y pi c ) 25
32.01.04 |[C16/20 (5,70*1*0,90%2)*0,55+(5,7/2) *n*0,2=17,72+5,11=22,8 «.p.
OAO . X ‘s
13 B-29.3.4 Mikpokatackevég and okvpddepa C16/20 OAO 2532 u3 1 kp. 1
OIK. , .
14.1 38.20.02 Xalbpdvor omhicpoi BSOOC (S500s) OIK 3873 Yy |1.600 yyp. 1.600
OIK. . .
14.2 38.20.03 Aopkd mhéypoto B500C OIK 3873 Xy |rep. tov 10 . (15%15) D6 : 120tep.*16 “7/ =1920 xhyp. 2.000
Aiktoa amoyétevong opBpiov omd Thactikodg
YAP GOAVES SOUNUEVOL TOYOUOTOG LE
YAP. 6711.2 . 10 .
15 12.29.01.04 [eomtepucés kon eEmTEPIKEG AEieg EMPAVELES 67 2 Ou 10
0200 yror.
Aiktoa amoyétevong opBpiov omd Thactikodg
ANVEG SOUNUEVOD TOLYDHATOS HE Aio . . . , . ,
yap | e ire : : :
66 12.30.02.28 £0MTEPIKT KL KVAAKOTH EEOTEPIKN YAP. 6711.7 . Z?Km(m ayeyol anogérevonc onfpiev, Popeia me exkinoiog 45
It emavela kotd EAOT EN 13476-3. SN 8. B
Ecotepikig drapétpov 630 yhot.
2ol N O . 5 s — *i * =
16.1 loK 42.11.02 Ap’yokleoéourag e 0oPECTOTOUEVTO-KOVIaLOL OIK 4212 3 (0’,50 1,30)*23,00=14,95 «.p.,(0,50*0,70)*20,00 = 7,00 «.p. 23
Hig opaths dyemg Xovoro = 21,95 k.p.
ApyoMbodopés pe aoBEsTOTOLEVTOKO-Vinpa
16.2 |OIK 42.11.03]; L OIK 4213 w3 |l 1
300 0paTOV OYEWV
17 |OIK 45.01.01]|Awapdéppmon dyewmv MBodopdy OIK 4501 12 |(1,00+0,50)%43,00=64,5 K.pu. 70
18 | OIK 42.26 [Moéppwon e&éyovoag axung apyordodoudy OIK 4226 p [(4,00+4,00+7,50)*2 = 30 p. 30
, <, AOKOGTPOGT AVOTOMKE TG ekkAnciog 210 T.p.
OIK 73.12 |Emotphoeig pe yovdpdmhoxeg T
1K. 7312 2 0 ¢ Ay. Tpia 2 oiN
19 X, opBOTOVIOEVEC OIK. 73 W nhokdoTpwon mapkov Ay. Tpadag 287 T.u 500

X0ovoho =497 t.p.
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B 52(())1 8] vot10 meodpopo (avato. Wiokt. Aapmpivod) =200 T.p.
e népro Ay. Tpadog = 100 T.p.
évavtt ekkAnoiog (éog ZEevave "TAAETON") =215 ..
Bopeing exkAnoiog (votia Tov dpdpov) = 70 T.pu.
20 Emotpdoeig pe  kuporbovg OAO 2922 n2  |Bopeimg exkinoiog (Bopeta Tov dpopov) =95 T.p. 1.100
SwPdoelg = 140 ..
KOPpog otadpevong (votio g ekkAneiog) = 30 T.p.
¥Opot otdbpevong Popeing exkinoiog = 185 ..
Xovoho = 1035 T.p.
OAO B{Emiotphoeig pe mhdkeg 6dsvong Tophdv
21 5203 hevpiic 40 ox. 0AO 2922 wo |160 p. 160
22 | OAO B-51 |[[péyvta kpéonedo omd crvpddepa 0AO0 2921 pw  |omé mivako : 546+83= 629 p. 700
OIK Kotdgha and péppapo okinpd éog e&atpett-
23 ) K6 KANPO, méyovg 2 k. kot mAdToug 11-30 OIK.7503 w21 21
75.01.02 -~
OIK. Enevdioeig Babpidov pe pdppapo mhyovg 3/2
IK. 7541 s
24.1 75.41.01 |ex. (Batpov/petdrov) 0 5 B SH 15
OIK. Enevdioeig Babpidov pe pdppapo mhyovg 5/2
IK. 754 . 11 .
24.2 75.41.03 |ex. (Batpov/petdnov) OIK. 7543 B H 11
KoAdveg Tepintepov Ay. Tpiadag (0,15%*1*0,005)*3,51.=0,0083
K.L*7800 P/ *8rep==517,9 yAyp.
Dépovio sToteia amd G1dNpodokove 1 s w OTEH ) P .
25 | OIK. 61.05 KotdB0Koug o f Thevpéc fog 160 1k OIK.6104 XMP- |mepiuetpucd Covapt (0,015%m)*2,250.%7800 “77/, , = 750
=12,4 yAyp.*8 tep. = 99,2 yhyp
Xvvolo = 617,1 yhyp.
TEPUETPIKY Bhon 5,70*1*(0,15*1*0,005)=
=0,042K.11.¥7800 P/, ,, =327,6 yAvp.
. o . i ; *(0,1%4*0,005)=
MetaAhkog OKEAETOG 1] SIKTOOO Teyides otéyme 2,75%(0, ?
26 |0IK. 61.29 Smméywnz e W OIK.6118 190 [<0,0055 .. ¥7800 hyplic.u. * 8 tep. = 343,2 yhyp. 1.000
TMEPLUETPIKEG KOADveg  1,75%(0,15%0,01)=
=0,0026 k.p. *¥7800 yAyp/ic.p. * 8 tep. = 162,2 yhyp.
Xvvoro = 833 yAyp.
27 |[OIK 52.80.03|Zavidwpa otéyng pe tafieg méyovg 2,5 ex. OIK.5283 W [3,50%1=38,5 t.. 60
Enevdvoeig oteydv kot Sumédmv pue )
28 |OIK 52.81.01 i i i OIK.5281 W |3,50%1=38,5 T.pu. 60
Kovtpamioké Bohdoong mayovg 20 k.
29 OIK.79 .49 Ospuouovmfxn pe TEX(XKEQ SroyKopévng OIK.7934 W 2,752*n:23,8 - 50
Tolvovpeddvng mdyxovg 50 Y.
30 | OIK. 72.17 E’Sfjgg"m‘m K Eypona KEpupidia Tomoy OIK 7397 w2 |3,50%2=38,5 t.p. 50
Kavdho amootpdyyiong damédmv katd EN
YAP i g 0
31 I4%3 Bropumyavikng npos?»s})csng, sofnrspmou VAP 6620.1 " 20 20
11.15.05 |mAdrovg 150 mm, kotnyopiog goptiov C250
ue eoydpa omd eratd YVTOGIdNPO
32 YAP Eoyapeg vdpocviroyng, and erotd YAP 6752 " mAdtoug 0,35 p. kot cuvortkd wikog 0,90 p.*7 tep.=6,30p. 200
11.02.04 |xvrooidnpo (ductile iron) TP 16,30 1.#30 #07, = 189 ghp.
YAP ] ] R )
33 11.01.02 Kotdppata epeotiov amd ehatd xutocidnpo YAP 6752 wyp. [10*D60 = 300 yhyp. 350
OAO 11 \ 616 § {
34 Rocapuoyn owep,ng VPLOTAUEVOL (?psartou OAO 2548 e |1 e 1
B-85 eml avakotaockevalopevov mefodpopion
1K 56.01.02 9
35 o X Toyxdxt omd Eieio Tedkng ApKTikod KOKAOL 8;?2;;2 22;‘: Tep. |7 tep. 7
YAP. 16.13 G NG 60
36 AZEOKquGIan dappong cHvdESNg HAM 4 e |18 e 18
>X. v3podotmong
YAP.
37 SYNTAZ. 1 THvdeon 11OTIKOV TapoydV YAP. 6621 tep. |7 e 7
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65 OH;)Z?) 13 Emotpdoelg pe copmayeic miivioug OIK 7313 w130 T 30
OIK. Metagpopd pe anTokivTo Siopécon 0dmv Tov*  |uetagopd potdviev ekokaeng: 325k.u*1,7° ., =550 tov.
OIK. 1136 ’ e
67 10.07.01  [xodng Batdmmrag YA [550 Tov¥11 yhp = 6.050 TovFyAp 6.050
2. OAOIIOIIA
] YnoBaon odoaTpwaoiag PetaBAnTol ] S€ eKTIH®KEVN enpaveia 1000 T.p.
38.1| OAOT-1.1 néyouc. OAO-3121.B u3 10007.01.%0,10 1. = 100 k.41, 100
38.2| 0AOT-2.2 |Baon naxoug 0,10u (M.T.M. O-155) 0AO-3211.B p2 [1000 T.p. 1.000
38.3| OAO A-3 |AcpahTikr npoendAsipn 0A0-4110 p2  |1000 T.p. 1.000
38.4| OAO A-4 |Ac@ahTikiy GUYKOANTIKR endAeiyn OA0-4120 p2 500 T.p. 500
ao(aATIKN OTPWON KUKAOPOPIAG
38.5| OAO A-8.1 |oupnukvwpé-vou naxoug 0,05u. pe xpron| OAO 4521.B1 p2 10004500 = 1500 T.p. 1.500
Kowr‘!c OU(Dd)\TOU.‘
39 | 0AOB-g2 |PaHOPPWON diaBavEWY AUEA o€ 0n02922 | Tep. |1 Tep. 1
neCodpoyia kai vnoideg
3. HAEKTPOMHXANOAOI'IKA
HAM XaAUBBIVOG 1I0TOG 030PWTIGHOU , _—
40 60.10.01.01 |yaABaviopévog Uwoug 4,00 m HAM-101 TeH.  [Bacen oxediou : 8 Tep. 8
NETHAM | o (o5 ,
41 OXET.: Vaa)\BLé?”(IJ\LZ?/;?SSJSUSE%E%JOU HAM-101 Tep. |Baoel oxediou : 4 Tep. 4
60.10.01.01 !
NET HAM |®wTioTiKO owya pe LED 30-35 W eni : [
42 60.10.40 |kopugic 10700, HAM-103 Tey. |Bdosl oxediou : 8 Te. 8
HAM DWTIOTIKO 0WHA 030PWTIOHOU LED £wg . —
43 60.10.20.03 |70 W, Tinou Bpayiova. HAM-103 Tey. |Baoe oxediou : 4 Tep. 4
NET HAM i . U U
44 62.10.01 ﬁg(%?iinogﬂ%uﬁmpopﬂ 1oTou tyoug HAM 101 Tey. |Bdosl oxediou : 6 Te. 6
NET HAM
45 60.10.85 ®pedTio €NENG kaAwdiwv 40x40 cm 0OAO-2548 Tel. |Baoel oxediou : 3 TeW. 3
NET HAM |swArveg npooTaciag unoyeiov kahwdiov
46 OYET.: NAEKTPOPWTIOHOU and NoAuaiBuAévio HAM 102 g.  |wAkog 6deuong : 30 p. 30
60.20.40.10 |(HDPE) evtdg xavdakog
NET HAM I'(u)\mélo TUMNOU NYY'YIO Tonqeagcn agTo . .
47 62.10.41 £dapog, TeTpanoAiko diatoung 4*10 HAM 102 M. |unkog 6deuong @ 110 p. 110
" XA\oT?
NET HAM |Aywydg yupvag XaAKIvog NoAUKAwVOG , ,
48 62.10.48 |siaropic 25 mm? HAM 45 g, |prAkoc odeuong : 110 p. 110
4. IIPAXINO
OévTpa dpopou npooBaong  3*0,5 k.. = 1,5 K.J.
SUUNARPON NAPAMAEUPOY XOPWY Kal napTEpIa XWPou oTabueuong Hpwou NegovTwv
*(0 50=
49 |IIPX. A-7 X |nAaTeidv o€ aoTIKEG NEPIOXEG e KNNAIO MNP 1620 u3 25T.H-%0,50=12,5 K.p. 157

Xopa

Xwpog npacivou napkou Ay.Tpiadag
195 T.4. * 0,70 Y. = 136,5 K.{.
ZUvolo = 150,5 k..
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OévTpa dpopou npooPaong  3*1,0 T.W. = 3 T.p.
TIPZ. T'-2 ’ ‘ ) 3 ! ¢ ) G M.
50 I'Ip'ouneaa Kal EVOWUATWAN BEATIOTIKWV MPs 1620 2 nngapla xw'pou oTaeusuonq ngou necovtwv 25 1.4 239
X £0apoug XWPog npacivou napkou Ay.Tpiadag 195 T.p.
SUvoAo = 223 T.J.
51.1| IIPZ. A-1.7 |Aévdpo katnyopiag A7 MNPz 5210 TeW. |1 TEP OTO XWPO OTABUEUONG 1
. . 1 Te. OTO XWpPO aTaBPEUONG +10 TEW. OTO XWPO NPAcivou
51.2 | TIPZ. A-1.8 |Aévdpo kaTnyopiag A8 MPZ 5210 e |5 TEL. 070 BpoLIO NPBORaOTC 15
53 | IIPX. A-2.5 |@dapvor katnyopiag ©5 MPZ 5210 Tep. |12 Tep. 15
IIPZ. E-  |YnooTUAwon dévTpou pe Tnv atia Tou
o4 1112 |nacoarou NP2 5240 Tep. |16 Tep. 16
55 IIPX. H- [SwArvag and noAuaiBulévio PE ©16/6 HAM 8 OeUTEPO TUAKA YPAUKAG 2 NPOG NApTEPIQ XWPOU 10
1.1.1 X |Atm H: OTABUEUONG NPWOU NETOVTWY & 10 L.
MPWTO THAKA YPAPHNG 2 NpOG NApTEPIA XWPOU OTABHEUCNG
IIPX. H- [SwArvag and noAuaiBuAévio PE ©20/6 NPWOU NECOVTWY : 45 p.
56.1 1.1.2 Atm HAM 8 H: deUTEPO TUAMA YpauunG 1 npog dévtpa dpopou npdopacng 114
69U
56.2 |mPs. H-1.13 ZwAnvag ano noAuaiBuAevio PE ©25/6 HAM 8 . npwTO TUNHA ypappng 1 npog deévrpa dpopou npoaBacng : 80
Atm 80 p.
57 |mps. H-8.1.1|F7eAIKTNG AUTOPUBLIGOLEVOG, HAM 8 Tep. |35 Tep. 35
EMIOKEWILOG
[PS. H- STaAakTNPOPOG D16 pe
58 823 l $X auTopuBuIlOpEVOUG aTaMAKTEG (ava 33 HAMS g.  |yUpw ano To xwpo npaagivou : 35 w. 35
e cm)
ITPX. H-  |Bava eAéyxou apdeuang (nAektpoBava),
59 9.1.1.6 10 atm, nAaoTiki 1" HAM 8 TeH. (3 Tep. 3
IIPX. H-  |MNpoypappaTioTng peupaTog. EAeyxopeveg
60 9.25.1 nAekTpoPaveg 4-6 HAMS2 TeR. [1Tep. 1
[P ®peaTio udpoAnyi MIKO kand
61 | H-02.13.4 |PPeaTio uBpoAnyiac e peTalikd kandk VAP 6732 ren. |1 e, 1
50x60 k.
X
IIPZ. H-  |=Teyavd kouTi yia NpoypaupaTioTeg
62 9.2.14.1.1 |upeTaMikd diaoTacswy 40*¥30%20 HAM 8 TER. |1 Tep. 1
63 TIPZ. T-1  |TevikA nopewon enipaveiag MPZ 1140 otp. |1 oTpéua 1
64 | mps. E-12 Avolypa Adkkwv diaotacewv 0,50 X 0,50 [P3 5120 Teu. |16 Tep. 16

X 0,50 m

>mapTtn 20-02-2020

O1 ouvtagavreg

Kwv/vog Baplakdakog

MnxavoAéyog Mnxavikog

NikéAaog IpiBag
Totroypd®og Mnxavikog
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Zmaptn 20-02-2020
EAEMXOHKE
O MpoioTapevog Tunuarog

Kwv/vog Baplakakog
MnyxavoAéyog Mnxavikog

Zmaptn 20-02-2020
OEQPHOHKE
O MpoioTtapevog Alvong

AnunTpiog AlaKGKOg
MoAITIK6G Mnxavikdg
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